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11.   a) ¿ 
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1
x   es solución de la ecuación    xxxxx  423 172 ?  Explica por qué.  

        b) Comprueba si  5x   es solución de la ecuación   x
x
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Soluciones: 

 

             c)    8435 23  xxx      

Sol: 

   a)    523 3 xxx xxx 1563 24   

  b)      105252 2 xxxxx 1032  xx  

   c)     8435 23 xxx 353 24124020 xxxx   
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Sol: 

........ 

 

Sol:   Edad de Juan:   14 años  

         Edad del  hermano:  x años                           
2

6
14

x
x   multiplicando toda la ecuación por 2  



        Edad del padre :  6x años                                       74286228  xxxx  

                                                                                           Entonces el hermano de Juan tiene 7 años. 

     

 

 

                                               Cada lado mide   x   cm.   Entonces 
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                                                  4287286  xxxx . 

                                                  Cada lado mide  4 cm. 

11.   a) ¿ 
2

1
x   es solución de la ecuación    xxxxx  423 172 ?  Explica por qué.  
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    No son fracciones equivalentes por lo tanto -1/2 no es solución de la ecuación. 

        b) Comprueba si  5x   es solución de la ecuación   x
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    . Se cumple la ecuación por lo tanto -5 es solución.
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   Resolver cuando se 

expliquen sistemas de ecuaciones  por los tres métodos. 


